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Intervención de la Presidenta de la Comunidad Foral  en el 
Homenaje a los funcionarios de la Administración Fo ral 

jubilados en 2013 
 

Pamplona, 11 de febrero de 2014 
 
 
 
Señor Consejero de Presidencia, Justicia e Interior  
Señor Director General de Función Pública  
Queridas funcionarias y funcionarios de la Administración de la Comunidad 
Foral de Navarra 
Señoras y señores, amigos todos 
 
Se ha convertido ya en una tradición que al comienzo de cada año el Gobierno 
de Navarra ofrezca un sencillo homenaje, cargado de sentimiento y gratitud, a 
todos los funcionarios y empleados que durante el año anterior han accedido a 
la jubilación. Por eso hoy les hemos convocado aquí a todos ustedes, 
trabajadoras y trabajadores de la Administración de la Comunidad Foral, que 
durante el pasado año obtuvieron la jubilación, para celebrar este acto. Un acto 
en que ustedes son los protagonistas exclusivos y en el que nosotros somos 
meros transmisores del mensaje de gratitud y de reconocimiento que el 
conjunto de la sociedad navarra les ofrece al término de su vida laboral por el 
gran servicio que a lo largo de ella han prestado a los ciudadanos de esta tierra 
y al progreso y desarrollo de nuestra Comunidad. 
 
A lo largo de los treinta, cuarenta e incluso más años en que cada uno de 
ustedes ha prestado sus servicios a Navarra, han conocido circunstancias  
diversas, proyectos y retos que se han planteado y se han superado con el 
esfuerzo de todos. Durante todo ese tiempo ha habido momentos de 
potenciación del autogobierno de Navarra, de ampliación de estructuras y de 
medios; y ha habido también, como viene sucediendo en estos últimos años, 
tiempos de dificultades, de limitación y retroceso que hemos tenido que afrontar 
con austeridad, con reducciones y privaciones, adoptando medidas dolorosas 
pero imprescindibles para salir adelante.  
 
Todos los ciudadanos han hecho y están haciendo un gran esfuerzo para 
superar estas dificultades y a los funcionarios también se les han exigido 
sacrificios importantes. 
 
La participación personal de cada uno de ustedes, de cada uno de vosotros, 
con el trabajo realizado en las distintas unidades del Gobierno de Navarra, en 
sus oficinas, en sus hospitales y centros de salud, en sus centros educativos y 
sociales, o en cualquier otro de sus servicios, ha resultado esencial para 
ofrecer a los ciudadanos unas prestaciones de calidad que han contribuido al 
impulso y desarrollo de Navarra. 
 
Por eso, quiero daros las gracias por el gran trabajo profesional que habéis 
realizado en vuestra larga e intensa vida laboral. 
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Gracias por el compromiso con Navarra que adquiristeis el día de vuestro 
acceso a la Función Pública y que habéis cumplido con constancia y 
responsabilidad ejemplares. 
 
Gracias por el esfuerzo realizado día a día para perfeccionar vuestro trabajo y 
con ello ofrecer un servicio cada vez mejor a los ciudadanos. 
 
Gracias por ser leales a las Instituciones de Navarra, que equivale a ser leales 
al conjunto de los hombres y mujeres que conformamos esta Comunidad Foral. 
 
Gracias. ¡Muchas gracias a todos! Eskerrik asko! 
 
Quiero expresaros mis mejores deseos ante la nueva etapa de la vida que 
habéis comenzado, sin las ataduras y preocupaciones derivadas del trabajo. 
Os deseo de corazón que aprovechéis activamente el tiempo haciendo lo que 
más os guste, desarrollando aquellos ámbitos de actividad, en cultura, en 
viajes, en aficiones, que no os ha sido posible practicar hasta ahora. 
 
Conociendo la gran vitalidad, el afán creativo y el espíritu de servicio que 
habéis empleado en vuestro trabajo,  estoy segura de que a partir de ahora 
emplearéis parte de este tiempo en ayudar a los demás, a vuestra familia, a las 
personas más próximas, directamente o a través de las entidades que tan 
meritoriamente se dedican a ayudar a quienes más necesidades tienen. 
 
En estos tiempos de dificultades, todas las manos son necesarias. Y por tanto 
la aportación de vuestra experiencia, la transmisión de los valores que rigen 
vuestra vida, vuestra implicación animosa son muy útiles para impulsar nuestra 
convivencia.   
  
En este acto os hemos entregado un sencillo obsequio, para que tengáis un 
recuerdo del día de hoy y del conjunto de vuestra vida laboral en el Gobierno 
de Navarra. Es pequeño por su tamaño pero grande por su significación. Es un 
escudo de Navarra, el símbolo que nos identifica a todos cuantos componemos 
esta Comunidad Foral y que representa nuestra historia y nuestra identidad. Un 
símbolo que podéis portar en la solapa con plena satisfacción, pues cada uno 
de vosotros ha contribuido de forma importante y decisiva a consolidar la 
historia reciente de Navarra, a impulsar su progreso y su bienestar común. 
 
Quiero también dirigir unas palabras de agradecimiento a quienes os 
acompañan en este acto, a vuestros maridos, a vuestras esposas, a vuestros 
seres más queridos, que os han ayudado y apoyado durante toda vuestra vida 
laboral y que hoy también se merecen compartir con vosotros la alegría 
emocionada de este reconocimiento. 
 
Y también incluimos en este homenaje a los funcionarios que no pudieron 
alcanzar la jubilación por haber fallecido en el pasado año. Junto con sus 
familiares, con quienes compartimos el profundo sentimiento de dolor por esta 
pérdida, queremos expresar el reconocimiento y gratitud de todos los 
compañeros del Gobierno de Navarra. 
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Termino ya mis palabras reiterándoos el agradecimiento sentido del Gobierno 
de Navarra por la gran tarea que habéis realizado en nuestra institución y por la 
huella de integridad, de honradez  y compromiso con la sociedad que habéis 
dejado. Ojalá esta huella sirva de ejemplo para las generaciones posteriores y 
Navarra, nuestra querida Navarra, pueda seguir avanzando hacia un futuro 
mejor. 
 
¡Muchas gracias! ¡Enhorabuena a todos! ¡Hasta siempre! 
Eskerrik asko! Zorionak guztiei! Beti arte!     


